

## Чтобы чувствует себя богатым теперь необходимо \$7,5 млн

Автор: Russian Washington  
15 Марта, 2011 - Обновлено 16 Марта, 2011

---



Миллион долларов уже не так много, как было раньше, считают четыре из десяти американских миллионера, которые приняли участие в опросе инвестиционной компании [Fidelity Investments](#). По мнению толстосумов США, почувствовать себя по-настоящему богатым можно лишь, начиная с \$7,5 млн на счету.

Почти 42% из опрошенных 1000 миллионеров не считают себя больше богатыми, так как у них всего один миллион долларов в различных активах, в которые не входит недвижимость и пенсионные вклады.

"Каждый из принявших участие в опросе имеет много денег, - цитирует агентство Reuters президента National Financial, подразделения Fidelity, Санджива Мирчандани – Но все они очень боятся, что их денег не хватит до конца жизни".

Средний возраст участника опроса 56 лет, у которого средняя сумма инвестиций равна \$3,6 млн. Следует заметить, что граница "богатства" поднимается с возрастом.

"Обычно они сравнивают себя с ровесниками и думают, что чем дольше они живут, тем больше им нужно денег для поддержания комфортной жизни", - комментирует президент Fidelity Institutional Wealth Services Майкл Дурбин.

В то же время, миллионеры сейчас более оптимистичны по поводу экономики США. Считая ее довольно слабой, респонденты уверены, что ситуация значительно улучшится уже к концу этого года.

Согласно данным [Fidelity](#), 5% самых богатых американцев контролируют 55% богатства США.

[Source](#)